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Landesjugendseglertag am 25.01.2020 
 

Protokoll 
 

Beginn 10:05 Uhr 
Begrüßung Begrüßung durch den stellv. Vorsitzenden der Seglerjugend Sven Otte. 

Antrag zur Änderung der Tagesordnung – TOP 7 und TOP 8 werden vorgezogen und nach 
TOP 3 besprochen. 
Dem Antrag wird stattgegeben. 

Grußworte Grußwort durch Frau Gabriela Thiele, Präsidentin (komm.) des Segler-Verbandes NRW 
e.V. 

TOP 1 Feststellung der Beschlussfähigkeit  
Sven Otte stellt die Beschlussfähigkeit aufgrund der frist- und ordnungsgemäßen 
Einladung nach der Jugendordnung des SVNRW fest. 

TOP 2 Berichte 
TOP 2 a Bericht des Jugendsegelausschusses  

Sven Otte präsentiert die Ausschussmitglieder und deren Aktivitäten der letzten beiden 
Jahre. 

TOP 2 b Bericht des Leistungssportausschusses  
Sven Otte präsentiert die Ausschussmitglieder und deren Aktivitäten der letzten beiden 
Jahre. 

TOP 3 Feststellung der Stimmenzahl 
Anzahl möglicher Stimmen: 215 
Anwesende Stimmen: 127 
Einfache Mehrheit: 64 
Zweidrittelmehrheit: 85 

TOP 7 
(verschoben) 

Entlastung des Vorsitzenden 
Der ehemalige Vorsitzende Kai Wodicke wird mit einfacher Mehrheit entlastet. 
Der ehemalige stellv. Vorsitzende Thomas Mai wird mit einfacher Mehrheit entlastet. 
Beide erhalten Applaus für ihre geleistete Arbeit. 
Das Plenum bedankt sich mit herzlichem Applaus bei Frau Sabine Hütténes, die in den 
vergangenen Jahren die Finanzen des SVNRW und der Seglerjugend hervorragend führte. 

TOP 8 
(verschoben) 

Entlastung des Jugendsegelausschusses und des Leistungssportausschusses 
Beide Ausschüsse werden einstimmig entlastet. 
Das Plenum dankt den ausscheidenden Ausschuss-Mitgliedern mit herzlichem Applaus 
für ihre geleistete Arbeit. 

TOP 4 Wahl der Vorsitzenden / des Vorsitzenden 
Die Wahlleitung übernimmt Olaf Reckers (WSVG 09). 
Thomas Mai (ETUF) schlägt Sven Otte (YCBL) zur Wahl vor. 
Aus dem Plenum folgen keine weiteren Kandidatenvorschläge. 
Sven Otte wird vom Plenum einstimmig gewählt. 
Sven Otte nimmt die Wahl an. 

TOP 5 Wahl der stellvertretenden Vorsitzenden / des stellvertretenden Vorsitzenden 
Sven Otte schlägt Svenja Schewe (DUYC) zur Wahl vor. 
Aus dem Plenum folgen keine weiteren Kandidatenvorschläge. 
Svenja Schewe wird vom Plenum einstimmig gewählt. 
Svenja Schewe nimmt die Wahl an. 
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TOP 6 Wahl der Jugendsprecherinnen / der Jugendsprecher 
Sven Otte schlägt Annika Krinke (ETUF) und Richard Sprenger (JWS-PB) zur Wahl vor. 
Aus dem Plenum folgen keine weiteren Kandidatenvorschläge. 
Die beiden Kandidaten stellen sich dem Plenum vor. 
Beide Kandidaten werden vom Plenum einstimmig gewählt. 
Beide Kandidaten nehmen die Wahl an. 

TOP 9 Anträge 
TOP 9 a Antrag auf Änderungen der Jugendordnung 

Vorstellung der neuen Jugendordnung in den einzelnen Paragrafen und Punkten. 
Nach Anmerkungen und weiteren Änderungen durch das Plenum wird die angepasste 
Jugendordnung nochmals präsentiert. 
Die Jugendordnung wird bei 5 Enthaltungen verabschiedet. 

TOP 9 b Antrag zur Einführung und Wahl eines Präsidiumspostens Kommunikation 
und Öffentlichkeitsarbeit auf dem Verbandsseglertag 2020 
Begründung des Antragsstellers Sven Otte mit anschließender Plenumsdiskussion. 
Der Antrag wird mit 14 Gegenstimmen verabschiedet. 

TOP 9 c Antrag sich zu den Pariser Klimaschutzzielen zu bekennen 
Begründung des Antragsstellers Sven Otte mit anschließender Plenumsdiskussion. 
Der Antrag wird mit 3 Zustimmungen und 39 Enthaltungen abgelehnt. 

TOP 10 Verschiedenes 
Es erfolgen keine Wortmeldungen aus dem Plenum. 

Ende 12:30 Uhr. Anschließend offene Gesprächsrunde / Networking und Opti-Regatta. 
 
 
 


